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Informe Resultados Encuesta 
 

¿Qué valoras más de la Liga Deportiva? 
 
El 70% de los encuestados valoran más la organización del torneo, seguido 
con un porcentaje mejor las instalaciones y equipaciones que se utilizan en 
la Liga. 
 

 
 

Sobre las instalaciones, valoración de las mismas durante el 
campeonato: 

 
Más de un 90% de los encuestados, valoran con NOTABLE y 
SOBRESALIENTE las instalaciones que se utilizan en la Liga. 
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Sobre la Web Informativa: 
 

Sobre su conocimiento de la Web Informativa: casi un 57% de los 
encuestados la ven con frecuencia. Un 43% no lo hace habitualmente, pero 
la conocen. 

 

El grado de consultas que se realizan en la web informativa:  

 

 

La valoración de la web informativa: más del 96% de los encuestados 
valoran la web informativa con un NOTABLE y SOBRESALIENTE. 
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Sobre la Información que transmite la Liga Deportiva: 
 

El grado se seguimiento de los participantes de los emails que realiza la 
Liga Deportiva: casi un 83% de los encuestados siguen de forma muy 
habitual los comunicados de la liga que se realizan mediante correo 
electrónico. 

 

 

La Liga Deportiva en Redes Sociales: 
 

Sobre el seguimiento de la Liga en Redes Sociales: Más de un 70% de los 
encuestados, siguen la liga deportiva también a través de las redes 
sociales que dispone la Liga, siendo muy bajo el grado de desconocimiento 
de las mismas. 
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¿Qué red social se sigue más de la Liga Deportiva? La red social que más 
se utiliza por parte de los encuestados, es la red social Instagram. Pero 
muy cerca le sigue Youtube y Twitch. Facebook es la menos utilizada por 
nuestros encuestados, y entendemos que es una red social que es utilizada 
por un público generalmente más mayor. 

 

 

Este año, una de las novedades de esta temporada, ha sido la puesta en 
marcha de retransmisiones en Twith. ¿Cómo lo han valorado? Los 
encuestados han valorado en más de un 97% como muy positivo el que 
haya habido retransmisiones en Twith. De este 97%, han calificado como 
sobresaliente la iniciativa en más de un 70% de los encuestados. 

 

Sobre la labor arbitral en la Liga Deportiva: 
 

Valoración de que haya árbitros en los encuentros. El 100% de los 
encuestados, ve positivo que haya árbitros en los encuentros de la Liga 
Deportiva. 
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Valoración de la labor arbitral durante de la liga: este es uno de los 
aspectos que la Organización pondrá mayor énfasis de cara a las siguientes 
temporadas en su mejora. La valoración por parte de los encuestados es 
de APROBADO por un 83%.  

 

La calificación global por parte los encuestados es muy variada, donde 
predomina el mayor porcentaje de nota de notable en la actuación arbitral: 

 

 

Sobre si estarían dispuestos a pagar más cantidad en concepto de 
derechos de arbitraje para poder contratar a árbitros que estén activos 
y federados: casi un 45% de los encuestados no estarían dispuestos a 
pagar más por dicho concepto al estar satisfechos con lo que hay en la 
actualidad. Sin embargo, y por primera vez desde que realizamos este tipo 
de encuestas, nos sorprende que hay casi un 55% de los encuestados que 
si estarían dispuestos a pagar más por este concepto y con lo que ello 
reportaría. La organización estudiará y realizará un plan de viabilidad por 
este tema si fuera posible. 
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Sobre las equipaciones deportivas: 
 

Valoración de las equipaciones deportivas y su grado de percepción: 
más del 87% de los encuestados califican de NOTABLE / SOBRESALIENTE 
la calidad y la utilización de las mismas. 

 

 

Como aportaciones que han realizado los encuestados sobre este punto, y 
que la organización toma nota de ello para que en el momento que 
presupuestariamente se pueda son: 

a. Una equipación de color negro. 
b. Variedad en los colores para evitar el uso de petos 
c. Mayor disponibilidad de tallas. 

 

Sobre la organización de la Liga: 
 

Valoración de la organización de la Liga Deportiva. Los encuestados han 
dado un 67% la nota de SOBRESALIENTE y el resto de los encuestados, el 
33% de NOTABLE. No hay valoraciones inferiores a esta nota. 
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Otros Aspectos de la encuesta: 
 

Valoración de que haya entidades que colaboren con la Liga Deportiva. 
En este punto, el 100% de los encuestados valoran de forma muy positiva 
la colaboración de entidades en la Liga con el fin de poder abaratar costes 
de participación y de organización. 

 

Valoración de que haya un seguro médico privado. La pregunta que se le 
hizo a los encuestados es sobre si estaría dispuesto a pagar una cantidad 
mayor por tener un seguro médico privado que cubra las posibles lesiones. 
Casi el 59% de los encuestados no estarían de acuerdo que se cobrase un 
plus por dicho concepto. 
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Recomendaría a algún amigo suyo que no estudie en Retamar que 
participara en nuestra liga deportiva: casi un 87% de los encuestados 
recomendarían a algún amigo que participara en la liga.  

 

 

 

Sobre la posible participación en un futuro como equipo de AA.AA: casi 
un 67% de los encuestados le gustaría seguir jugando en la Liga si su 
horario de trabajo o estudio se lo permite. 

 

 

 

Encuesta realizada desde el 1 al 16 de junio. Esta encuesta ha sido 
contestada solamente por el 40% de los participantes de la liga. La 
organización establecerá para la próxima temporada y como mejora de 
respuesta, la penalización de parte de la fianza de participación si no se 
da respuesta a dicha encuesta. Entendemos que esta información es 
muy valiosa para nuestra organización, para seguir creciendo y 
mejorando en los diferentes aspectos que sean posibles. 

Retamar, 18 de junio de 2023. 

 


